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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. november 29-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Bodor József   képviselő   (15:15-től) 

Csorba János   képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő   

Gyurkovics Balázsné  képviselő (7 fő) 

 

Távolmaradt  Boldizsár András  képviselő  

Csertő Attila József  képviselő (2 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő képviselő 

van jelen.  

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirend alatt tárgyalni: 

 

- Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan előterjesztést, 

- Többletönerő biztosítása az „Önjáró fűnyíró eszköz beszerzése Kerekegyházán” című 

LEADER Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, VP6-19.2.1.-44-10-21 azonosítószámú 

projekt megvalósítása érdekében előterjesztést.  

- Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2023. évi munkájának elismerése 

határozati javaslatot, 

- Évvégi jutalom biztosítása az Önkormányzatnál, és intézményeinél foglalkozatottak 

részére határozati javaslatot. 

- Karácsonyi fénydekoráció bővítése határozati javaslatot. 

- Könyvtár épület oromfal helyreállítása fedezet biztosítása határozati javaslatot, és a  

- Katona József Művelődési Ház és Könyvtár dologi kiadási előirányzata növelése 

határozati javaslatot. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

143/2023. (XI. 29.) sz. NORMATÍV Kth. 

A 2023. november 29-én megtartott képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 29-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

KÖZMEGHALLGATÁS 

 

Közérdekű bejelentések  

 

1) Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2) Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2024. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3) Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4) A Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2022/2023. 

évi munkájának értékelése 

Előadó:  Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

5) Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2023. évi gazdálkodásának ¾ 

éves alakulásáról  

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

6) Háziorvosok rendelési idő módosítási kérelme 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

a.) Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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b.) Többletönerő biztosítása az „Önjáró fűnyíró eszköz beszerzése Kerekegyházán” című 

LEADER Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, VP6-19.2.1.-44-10-21 

azonosítószámú projekt megvalósítása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2023. évi munkájának elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Évvégi jutalom biztosítása az Önkormányzatnál, és intézményeinél foglalkozatottak 

részére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

e.) Karácsonyi fénydekoráció bővítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

f.) Könyvtár épület oromfal helyreállítása fedezet biztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

g.) Katona József Művelődési Ház és Könyvtár dologi kiadási előirányzata növelése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

A szabályszerűen meghirdetett közmeghallgatáson nem volt érdeklődő. 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a mai döntésben adóemelést nem javasol, illetve 

adócsökkentést sem. Az évek óta tervszerűen végzett adócsökkentés jövőbeni folytatásához a 

fokozatosság elvét továbbra is követni kell. A folyamatban lévő fejlesztések és az 

adóerőképességünk figyelembevételével a következő években tesz majd javaslatot az adók 

további csökkentésére.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását,. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 
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144/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi 

adórendeletének felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és nem módosítja a helyi adókról 

szóló 23/2011. (XII.15.) számú önkormányzati rendeletben foglalt adómértékeket, 

mentességeket és kedvezményeket. 

 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:     jegyző, és általa: 

   pü. irodavezető 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2024. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a teljesítményértékelés lényege a köztisztviselő 

teljesítményének folyamatos figyelemmel kísérése, hogy a közszolgálati jogviszonyban állók 

mind magasabb szakmai szinvonalon és hatékonyabban lássák el igazgatási tevékenységüket. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

145/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2024. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozza 

meg a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2024. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat: 

 



6 

 

a./ A Képviselő-testület által alkotott rendeletek betartása és betartatása, a hozott 

határozatok maradéktalan végrehajtása. 

 

b./ A jogszabályok módosításának figyelemmel kísérése, az új rendelkezések elsajátítása 

és azok jogszerű alkalmazása. 

 

c./ A jogszabályoknak való megfelelés biztosítása a Képviselő-testület és bizottságai 

döntéseinek előkészítése és végrehajtása során, a döntési alternatívák feltárása és a legjobb 

döntések ajánlása.  

 

d./ Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása az ASP 

rendszer használatával.  

 

e./ Pályázati források felkutatása, a pályázatok szakszerű, ésszerű kidolgozása 

költségtakarékos és jogszerű megvalósítása. 

 

f./ Az önkormányzati bevételek növelése, különös tekintettel a hátralékok csökkentésére, a 

kintlevőségek behajtására és az ellenőrzési tevékenység fokozására. 

 

g./ Költségtakarékos gazdálkodás, költségkímélő működés megvalósítása a Közös 

Önkormányzati Hivatal és az intézmények vonatkozásában 2024. évben. 

 

h./ Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező 

továbbképzéseken való részvétel. 

 

i./ Az Önkormányzat és intézményei részére a legkedvezőbb, leggazdaságosabb, 

értékteremtő közfoglalkoztatás megszervezése. 

 

j./ Az Önkormányzat tervezett ingatlan beruházásainak szakszerű, gazdaságos, 

szabályszerű megvalósítása, költséghatékony intézmény-karbantartás. 

 

k./ A 2024. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony megrendezése. 

 

l./ A lezárt, az előírt fenntartási időszakban álló, és a benyújtandó pályázatok szabályszerű 

kezelése, az előírt kötelezettségek határidőben történő teljesítése. 

 

m./ A Központi Címregiszterben az adategyeztetések végrehajtása, a települési címek 

felülvizsgálata, új külterületi utcanév-rendszer kialakítása.  

 

n./ Pályázatok: TOP_Plusz-3.3.2-21 „Új szociális szolgáltató központ kialakítása 

Kerekegyházán”, és TOP_Plusz-1.2.3-21 „Kossuth utca burkolatfelújítása Fülöpházán” 

pályázatok sikeres megvalósítása, valamint a LEADER pályázatok sikeres megvalósítása, 

szabályszerű lezárása. 

 

o./ A 2024. évi helyhatósági választás, és EU-s parlamenti választás szabályszerű 

lebonyolítása. 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 

2024. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek meghatározásáról intézkedjen.  

 

Határidő: 2023. december 31.  

Felelős: Vincze Miklós jegyző  

 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző 2024. évi 

teljesítménykövetelményeit 1./ pontban jóváhagyott kiemelt célkitűzések alapján állapítsa 

meg. 

 

Határidő: 2023. december 31.                   

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Dr. Kelemen Márk polgármester 

          Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                               irodavezetők 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi 

munkaterve 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

146/2023. (XI. 29.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkaterve 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44 §-a, továbbá az SZMSZ 4. § (1) 

bekezdése alapján a 2024. évi munkatervét a következők szerint határozza meg: 

 

1. ülés:  2024. január 31. 15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 
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1.  Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2023. évi működéséről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

( előkészítők: tanyagondnokok) 

 

2.      Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző) 

 

3.     Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági 

Klub 2023. évi tevékenységéről, a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi 

munkaterve, továbbképzési terve véleményezése 

          Előadó és előkészítő: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

 

4.      Bölcsőde beiratkozási időpontjainak és nyári nyitvatartási rendjének meghatározása 

 Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

 (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

5.       Egyebek 

 

 

2. ülés:  2024. február 28. 15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének tárgyalása   

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

          (előkészítő: Vincze Miklós jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

3.    Az egyes szociális alapszolgáltatások biztosításáról és az alkalmazandó térítési díjakról  

szóló 5/2023. (III. 14.) rendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető és HSZK intézményvezető) 

 

4.      Intézményi (bölcsőde, óvoda, iskola) térítési díjakról szóló rendeletek felülvizsgálata 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Sz.Á. pü. irodavezető) 

 

5.  Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság működtetésével kapcsolatos 

finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-

parancsnokság 2024. évi költségvetésének elfogadása 

 Előadó:Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Sz. Ág. pü. irodavezető) 
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6.  Társulás anyagainak tárgyalása: 

 a) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének elfogadása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 b) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének 

módosítása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

c) Térítési díj felülvizsgálatok 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pénzügyi iv) 

d) Bóbita Óvoda beiratkozási időpont és nyári nyitvatartási rendjének meghatározása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

7. Beszámoló az egészségügyi intézményeinek működésről és a település lakóinak 

egészségügyi helyzetéről 

 Előadók: egészségügyi szolgáltatók (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

8. Beszámoló a 2023. évi temető működtetéséről  

Előadó: Jóindulat Bt. (előkészítő: Hirmann-Kiss Hajnalka műszaki iroda) 

 

9. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti terve 

 Előadó és előkészítő: Ferencz Péter ügyvezető  

 

10.  Egyebek 

 

 

3. ülés:  2024. március 27. 15:00 óra 

   

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2024.  évi közbeszerzési és 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Ferencz Péter közbeszerzési referens) 

 

3.       Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetésére kiírt pályázat        

          elbírálása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

         (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző)  

 

4.      RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2023. évi beszámolója 

         Előadó és előkészítő: intézményvezető 
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5. Társulás anyagának tárgyalása: 

Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2023. évi munkájáról 

  Előadó: Szabó Marianna intézményvezető 

 

6.         Egyebek 

 

 

 

4. ülés:  2024. április 24. 15:00 óra  

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi munkájáról   

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

2. Tájékoztató a Sportegyesület 2023. évi működéséről 

Előadó:  dr. Kelemen Márk Sportegyesület elnöke 

(előkészítő:  Kunsági Antal elnökhelyettes) 

 

3.       Egyebek 

 

 

5. ülés:  2024. május 29.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló 

beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2.      Társulás anyagának tárgyalása: 

 A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi gazdálkodásáról szóló 

beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

3.       Beszámoló a 2023. évi belső ellenőrzési feladatellátásról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester   

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

4.  Tájékoztató a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi 

működéséről 

Előadó és előkészítő: Igaz István tűzoltóparancsnok 

 

5. A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi beszámolója 

Előadó és előkészítő:  Ferencz Péter ügyvezető 
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6.        Az önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásának 

  értékelése 

  Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

   (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

7.        Beszámoló Kerekegyháza Város közrend-és közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti   

  Rendőrkapitányság közbiztonság érdekében 2023. évben tett intézkedéseiről 

    Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 

 

8.      Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról 

            Előadó:  egyesületi elnök 

 

9. Egyebek 

 

 

6. ülés:  2024. június 26.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I. féléves módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2.        Társulás anyagainak tárgyalása: 

         a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének I. féléves 

          módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

3.       Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi munkájáról 

 Előadó: Vincze Miklós jegyző  

 (előkészítők: Hivatal munkatársai)  

 

4. Egyebek 

 

Zárt ülés: 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által alapított díjakra beérkezett 

javaslatok tárgyalása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2024. július-augusztus hónapban a képviselőtestület nem ülésezik 

 

7. ülés:  2024. szeptember 25.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

            történt legfontosabb eseményekről 

  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 
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2.      Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Sz.Á. pü. irodavezető) 

 

3.     Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola beszámolója a 

           2023/2024. évi tanévről 

            Előadó és előkészítő:  intézményvezető 

 

4. Beszámoló a Kerekegyerdő Bölcsőde 2023/2024. évi munkájáról 

     Előadó és előkészítő: Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

 

5.  Társulás anyagának tárgyalása: 

a.) Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

          b.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

         (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

 

c.)  Beszámoló a Bóbita Óvoda 2023/2024-es nevelési évben végzett munkájáról 

   Előadó és előkészítő: Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

d.) Bóbita Óvoda 2024/2024. évi munkatervének tárgyalása 

          Előadó és előkészítő: Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

6.     Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet módosítása 

         Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

        (előkészítő: Halcsikné Sz .Á. irodavezető 

 

7.       Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2024. évi gazdálkodásának 

          I. félévi alakulásáról 

Előadó és előkészítő:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

8.       Egyebek 

 

8. ülés 2024. október 30. 15.00 óra 

 

I. Alakuló ülés  

 

a) HVB tájékoztatója az önkormányzati választásról 

b)  képviselői eskü  

c)  polgármesteri eskü 

           Előadó: Helyi Választási Bizottság elnöke 
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II. Testületi ülés 

 

1.  Alpolgármester választás (titkos szavazás) 

a) szavazatszedő bizottság megválasztása 

b) alpolgármesteri eskü 

           Előadó:  polgármester 

 

2.  Polgármesteri program ismertetése 

Előadó:  polgármester 

 

3.Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj valamint költségtérítés  

    megállapítása 

a) polgármester díjazása 

b) alpolgármester tiszteletdíj meghatározása 

c) polgármester költségtérítés megállapítása 

d) alpolgármester költségtérítés megállapítása 

            Előadó:  Vincze Miklós  jegyző 

 

      4. Bizottsági elnökök, tagok megválasztása 

a) nem képviselő bizottsági tagok esküje 

           Előadó:  polgármester 

 

5. Egyebek 

 

9. ülés: 2024. november 27.  15:00 óra 

 

KÖZMEGHALLGATÁS 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó:   polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2. Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata, lakbérek meghatározása 

Előadó:  polgármester 

 

3. Közterület-használati díjak felülvizsgálata  

Előadó:  polgármester 

 

4.      Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2024. évi gazdálkodásának ¾ 

        éves alakulásáról 

        Előadó és előkészítő: Ferencz Péter ügyvezető 

 

5.   Köztisztviselők 2025. évi teljesítményértékelésének célmeghatározása 

        Előadó és előkészítő:  Vincze Miklós jegyző 

 

6. Egyebek 
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10.  ülés: 2024. december 18.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt 

fontosabb eseményekről 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének év végi módosítása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

4. Átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet tárgyalása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2025. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

          Előadó: polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

7.      Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2025. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: művelődési ház intézményvezetője) 

 

8.     A képviselő-testület 2025. évi munkatervének megtárgyalása 

Előadó:   polgármester 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

9.   Társulás anyagainak tárgyalása: 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetési, gazdálkodási 

célkitűzései 

Előadó:  polgármester 

         (előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

  

 b.) Átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

c.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének év végi 

módosítása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

10.     2025. évi Belső ellenőrzési terv elfogadása 

Előadó:  polgármester 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 
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Az ülések megtartására minden alkalommal a városháza tanácskozó termében kerül sor. Fenti 

napirendek az önkormányzat működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal 

bővülhetnek. A napirendeket a képviselő-testület bizottságai az SZMSZ-ben meghatározottak 

szerint a testületi ülést megelőzően tárgyalják és teszik meg módosító javaslataikat.  

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

                 Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2022/2023. évi munkájának értékelése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlévő Gyurkovics Balázsné 

intézményvezetőt, kívánja-e a beszámolót kiegészíteni. 

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, próbálta nagyon részletesen összefoglalni a 

beszámolót. Kiemelte, az iskola nagyon sokat köszönhet a polgármester úrnak és a hivatal 

dolgozóinak, továbbá a Városgazdasági Nonprofit Kft. munkatársainak, melyért nagyon hálásak. 

Bármikor fordulhattak az önkormányzathoz, mindig megkapták a segítséget. Kifejezte a 

köszönetét a 9 tanterem kifestéséért is, melyet az önkormányzat végzetettett el és finanszírozott. 

Nagyon fontos, hogy az első osztályosok és az ötödik osztályosok tiszta tanteremben tudtak 

kezdeni. A Városgazdasági Nonprofit Kft-t is bármikor kereshették az „ad hoc” javításokkal 

kapcsolatban. Az intézmény dolgozói is tisztában vannak ezzel, pozitívan csapódik le a 

tantestületben.  

Elég nehéz tanéven van túl az intézmény. Elmondta, egyetlen egy ember, tanár nem sztrájkolt és 

tüntetett az iskolában. Az országos közhangulat időnként érződik, de azt gondolja, nyugalom 

van. A dolgozók tisztában vannak azzal, mi az amit elvárnak tőlük, és mi a feladatuk, továbbá 

tisztában vannak azzal is, hogy a gyerekek nem lehetnek politikai játszmák részesei. Nem lehet 

különböző szempontok miatt hátrányos helyzetbe hozni őket. Kiemelte még az elmúlt évet, mert 

az év elején nagyon kemény feladataik voltak. 2023. október 13-án és október 19-én két 

intézményi tanfelügyeleti ellenőrzésben volt részük. Október 13-án egésznapos ellenőrzés 

keretében áttekintették az intézmény működését, és bekérték az összes intézményi 

dokumentációt. Az értékelésben csakis pozitívumok hangzottak el az iskoláról. Egy dolgot 

azonban kiemeltek, azaz intézmény zsúfoltsága. A jegyzőkönyvet át is küldte a jegyző úrnak. 

Ennek enyhítésére próbálja a tankerület beadni a pályázatot az iskola 4 tanteremmel történő 

bővítésére a TOP Plusz konstrukció keretében. Reménykednek abban, hogy az a 4 tanterem 

elkészül a hátsó udvarban.  

Október 19-én a művészeti iskolai tanfelügyelet ellenőrzés volt, ahol az általuk is ismert 

hiányosságokat állapítottak meg. Hangsúlyozta, hogy a művészeti iskolák leépítése folyamatban 

van. Három évvel ezelőtt is volt egy próbálkozás, hogy a művészeti iskolát beolvasszák egy 

másik intézménybe. A vegyes iskolák, ahol az általános iskola és a művészeti iskola szorosan 

kapcsolódik, azok az iskolák nincsenek preferálva. Most a művészeti iskola terén élet-halál 

harcot kell vívniuk, hogy tovább tudjanak működni. Az ellenőrzés olyan problémát nem állapított 

meg, amiért a művészeti iskola ne működhetne tovább. 
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Bodor József képviselő 15:15 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen, 7 fővel folytatta a tanácskozást.  

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, az iskolában a jelenlegi létszámmal 

el tudják-e látni a feladatokat? 

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, a pedagógus létszám az intézményben ideális, 

vannak óraadók, nyugdíjasok, szakos tanárból hiány nincs. Az új köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszony miatt náluk is volt változás, mivel az igazgató helyettes Deákné Vincze Kitti nem volt 

hajlandó elfogadni az új köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyt. Villámgyorsan gondolkodniuk 

kellett, hogy hogyan tovább. Szerencséjükre, Nemes Gabriella rendelkezik helyettesi múlttal és 

átvette Deákné Vincze Kitti feladatait. Azt mondhatja, hogy szinte zökkenőmentesen ment az 

igazgató-helyettes távozása.  

A felső tagozatban a német oktatást is sikerült megoldani, az alsó tagozatban a tanító nénik is 

teljes létszámban vannak. A 24 órás – teljes 60 perces – órakeret megnehezíti a dolgukat. Arra 

törekszenek, hogy mindenkinek meglegyen a 24 órája, ne kelljen félállásból, vagy óraadóként 

alkalmazni kollegákat. Nagyon nehéz úgy állást hirdetni, hogy biztosak legyenek abban, hogy a 

tankerület is el fogja fogadni azokat az órákat, amelyeket ők szeretnének. Az új törvényi változás 

kapcsán azért olyan problémák vannak, hogy más a napközis tanító néni óraszáma és a más a 

tanítási óraszám időtartama. Az óraszámokat, tehát a munkaidő elszámolást percre pontosan kell 

leadni. Az adminisztráció nagyon nagy. 

Amiről eddig nem beszélt, települési szinten és az óvodában is, de a fiatal felnőttek körében is 

láthatóan nő az SNI-s gyerekek, BTM-s gyerekek, és amire külön felhívná a figyelmet, az autista 

gyerekek száma. Azzal harcolnak, hogyan tudják megoldani az autista gyerekek szakszerű 

ellátását, sajnos szakember az nincs.  

Nagyon nehéz ezeket a feladatokat megoldani. A logopédiai fejlesztés, az megoldódott. A 

gyermekek beszédkészségét azért a COVID nagyon visszavágta. Sokkal rosszabbul beszélnek a 

gyerekek, mint a COVID előtt.  

A gyógypedagógia szakra jelentkezőnek pl. a logopédia szak, megfelelő száj anatómiával kell 

rendelkeznie. Ha valamelyik kollegának a fogsora, állkapcsa nem úgy áll, ahogy le van írva, 

akkor esélytelen, hogy felvegyék erre a szakra. Az autizmussal kapcsolatos képzésre egyszerűen 

nem szeretnének menni a kollegák. Kecskeméten is hiány van szakemberekből, ezért az itt 

dolgozó gyógypedagógusok a központba mennek dolgozni, mivel szakmailag az megfelelőbb. A 

beszédjavító intézetben sokkal jobbak a szakmai feltételek. A szülők nagyon gyakran elismerik 

a saját eszköztelenségüket a saját gyerekeikkel szemben, ugyanakkor hogy ők változtassanak, 

arra rávenni nem lehet őket. Volt iskolapszichológusuk is, aki a kórházban dolgozik, de a kórházi 

foglalkoztatási szabályzat nem engedi meg, hogy másodállásban szerződést kössön más 

intézménnyel.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte intézményvezető asszony tájékoztatását. 

Megköszönte továbbá az intézményvezető és az intézményben dolgozó összes kollégának, akik 

a gyermekeink érdekében dolgoznak, az áldozatos és lelkiismeretes munkájukat. Kérte a 

Képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolót köszönettel és dicsérettel fogadják el.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló köszönettel és dicsérettel történő elfogadását. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

147/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kerekegyházi Móra Ferenc Általános  

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2022/2023. évi 

munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2022/2023. évi munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadja. 

 

A Képviselő-testület egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki Gyurkovics 

Balázsné igazgató asszonynak és az Általános Iskola minden dolgozójának az 

áldozatos és lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2023. évi 

gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlévő Ferencz Péter ügyvezetőt, kívánja-e a 

tájékoztatót kiegészíteni. 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta 

a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

szóló tájékoztatót. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 
 

148/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2023. évi gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Háziorvosok rendelési idő módosítási kérelme 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a háziorvosok Dr. Benkő Margit, Dr. Vitányi Györgyi 

és Dr. Kákonyi Zoltán írásban kérték, hogy a meglévő rendelési idejüket módosítani szeretnék, 

tekintette arra, hogy megváltozott az ügyeleti rendszer, és mindhárom háziorvosnak kötelező 

ügyeleti rendszerben kell hogy vállaljon ügyeletet, ami délután 16.00 órakor kezdődik 

Kecskeméten. A hivatal egyeztetett a háziorvosokkal, hogy milyen mértékben vannak délután 

esetek. Gyakorlatilag 16 óra utáni igénybevétele a rendelési időnek néhány főre korlátozódik.  

 

Bodor József képviselő elmondta, a 16-17óra közötti idősáv szűnik meg. Akik munka után 

Kecskemétről jönnek haza és szeretnék igénybe venni az ellátást, azok ezt nem tehetik meg. 

Nemcsak arról van szó, ha valaki beteg, hanem arról is, amikor beutalóért kell menni, vagy a 

hozzátartozó beutalójáért kell menni. Sok olyan helyzet van, amikor más időpontban nem tudnak 

orvoshoz fordulni. Az ő számukra ez a lehetőség most megszűnik.  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, a doktor úr nem jelezte, hogy sok embert érintene, 

de beutaló és gyógyszer e-mail útján is kérhető. A hivatal arra tud támaszkodni, amit a 

háziorvosok mondanak. A gyermekorvos továbbra is van, meg tudják beszélni, hogy ott át 

tudják-e adni a beutalókat.  
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Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta 16.30-ra vannak azok a betegek odarendelve, akiknek 

igazolás, beutaló szükséges, akkor van papírosztás.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy egyeztessenek a háziorvosokkal a munkába járó 

emberek beutaló átvételével kapcsolatban.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

149/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Háziorvosi rendelési idők módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Benkő Háziorvosi Bt 

képviseletében dr. Benkő Margit, Laudanum Bt képviseletében dr. Kákonyi Zoltán és a 

Medavit Kft képviseletében dr. Vitányi Györgyi háziorvosok rendelési idő módosítási 

kérelmét elfogadja, mely alapján a praxisokban a feladatellátási szerződésben 

meghatározott délutáni rendelési idő 2024. január 1-jétől 12.00-tól 16.00 óráig tart. 

 

A szolgáltatókkal megkötött feladatellátási szerződés - kizárólag a fentieknek megfelelő 

tartalmú módosításának egységes szerkezetbe foglalt - aláírására felhatalmazza a 

polgármestert.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. december 10. 

 

Határozatról értesül: 

1.) Háziorvosi praxisok 

2.) Jegyző 

3.) Irattár 
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7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy: Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7/a. sz. melléklete) 

 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, az iskolában vannak olyan évfolyamok pl. a tavalyi 

negyedik osztály, ahol 8 fő SNI-s gyerek járt. Ez azért van így egyrészt, mert a gyerekek nagyon 

sokszor már az iskolába lépés után kapják meg az SNI-s státuszukat, másrészt a szülők tanító 

nénit választhatnak. Nagyon sokszor nem lehet lebeszélni a szülőket a tanító néniről. Az 

intézmény próbál a szülői igényeknek megfelelni. Valós probléma. Első osztályba még nincs és 

utána a későbbiekben derül, ki, hogy problémák vannak. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

150/2023. (XI. 29. ) sz Kth. 

Véleményezés HH és HHH gyermekek elosztásáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a felvételi körzet megállapításának előkészítéséhez 

a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó 

gyermekek létszámának elosztását az alábbiak szerint véleményezi: 

A 2023. október 1 napja szerinti jegyzői nyilvántartásban szereplő Kerekegyházi 

lakóhelyű, tartózkodási helyű általános iskolába járó gyermekek közül 20 fő HH-s, 

8 fő HHH-s, melyből a helyi intézménybe 17 HH-s, és 8 HHH-s jár. 3 HH kerekegyházi 

lakcímmel rendelkező HH-s tanuló Kecskemétre jár.  

Mivel egy általános iskola van a településen, Fülöpháza és Kunbaracs felvételi 

körzettel, módosító javaslatunk nincs a HH/HHH-s gyermekek elosztásával 

kapcsolatosan.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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b.) Tárgy: Többletönerő biztosítása az „Önjáró fűnyíró eszköz beszerzése Kerekegyházán” 

című LEADER Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, VP6-19.2.1.-44-10-21 

azonosítószámú projekt megvalósítása érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a pályázat benyújtásához képest sajnos emelkedett 

ennek az eszköznek az ára. Bruttó 508.020 Ft önerő biztosítása szükséges még, így az önerő 

mértéke bruttó 765.916 Ft. Az igényelt támogatási összeg 4.900.024 Ft. 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, a gépet meg kell venni, mert nagyon sok 

munka vár rá. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

151/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Többletönerő biztosítása az „Önjáró fűnyíró eszköz beszerzése Kerekegyházán” című LEADER 

Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, VP6-19.2.1.-44-10-21 azonosítószámú projekt 

megvalósítása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Önjáró fűnyíró eszköz 

beszerzése Kerekegyházán” című LEADER Helyi fejlesztések támogatása tárgyú, VP6-

19.2.1.-44-10-21 azonosítószámú - a 128/2022. (IX. 29.) sz. Kth. határozata alapján 

benyújtott – eredményes pályázata megvalósítása érdekében további bruttó 508.020 Ft 

többletönerőt biztosít. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a többletönerő 

biztosítására bruttó 508.020 Ft összegben a 2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete 

a tartalék. A projekt költségvetését az alábbiak szerint határozza meg: projekt teljes 

költségvetése bruttó 5.665. 940 Ft, igényelt támogatás összege: 4.900.024 Ft, az önerő 

mértéke: bruttó 765.916 Ft.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a kiadási-bevételi előirányzatokat a 2023. 

évi költségvetésébe építse be.  

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

            -  Pénzügyi iroda 

 

 

c.) Tárgy: Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2023. évi munkájának elismerése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/c. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az eddigi éveknek megfelelően, ebben az évben is 

karácsonykor gondolunk a pedagógusainkra. Javasolta, hogy 7.000 Ft+járulák/fő keretet 

biztosítson a Képviselő-testület.  

 

 

Forgó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a tavalyi évben ezaz összeg mennyi volt? 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tavalyi évben 5.000 Ft+járulék/fő összeget kaptak 

a pedagógusok. Nagyon megemelkedtek az árak a tavalyi évhez képest.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

152/2023. (XI. 29.) sz. Kth.  

Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2023. évi munkájának elismerése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Móra 

Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával aktív jogviszonyban, 

alkalmazásban álló, foglalkoztatottak 2023. évi áldozatos munkáját megköszönve, 

maximum 100 fő részére 7.000 Ft + járulék/fő összegben, csekély értékű 

ajándékot biztosít.  
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A kiadás rendelkezésre áll az Önkormányzat 2023. évi költségvetésben. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- pénzügyi iroda 

- általános iskola 

 

 

d.) Tárgy: Évvégi jutalom biztosítása az Önkormányzatnál, és intézményeinél 

foglalkoztatottak részére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/d. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az önkormányzat dolgozóinak és az 

önkormányzathoz tartozó intézményekben dolgozóknak javasolta a 2023. évi munkájuk 

elismeréseként évvégi jutalom biztosítását, melyet a nem tervezett kamatbevételek terhére 

biztosítana az önkormányzat a költségvetésben.  

 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a Városgazdasági Nonprofit Kft. és a védőnők is bele 

tartoznak? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az a Városgazdasági Nonprofit Kft. ügye, ott eleve 

bérmegtakarítás van, és betervezésre került félhavi összeg. A védőnők már nem az 

önkormányzathoz tartoznak. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

153/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Évvégi jutalom biztosítása az Önkormányzatnál,  

és intézményeinél foglalkozatottak részére 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzatál, és 

intézményeinél aktív jogviszonyban, alkalmazásban álló foglalkoztatottak 2023. évi 

áldozatos munkáját megköszönve összintézményi szinten 7 750 000 Ft jutalom 

kifizetését engedélyezi, melynek fedezete a 2023. évi kamatbevételek, mint nem tervezett 
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bevétel A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a személyi juttatások, és járulékai 

biztosítására bruttó 7 750 000 Ft összegben a 2023. évi költségvetésében, a kiadás 

fedezete a nem tervezett kamatbevétel. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2023. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

e.) Tárgy:  Karácsonyi fénydekoráció bővítése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/e. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tekintettel arra, hogy már évek óta nem ruházott be 

az önkormányzat fénydekorációra, javasolta 1.000.000 Ft keretösszegben több elem 

fénydekoráció megvásárlását.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

154/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Karácsonyi fénydekoráció bővítése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a karácsonyi fénydekoráció 

bővítésére bruttó 1.000.000 Ft kiadási előirányzatot biztosít. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a többlet dologi kiadás biztosítására bruttó 1.000.000 Ft összegben 

a 2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2023. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe.  

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                         - pénzügyi iroda 

 

 

f.) Tárgy:  Könyvtár épület oromfal helyreállítása fedezet biztosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/f. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Könyvtár épületének oromfala helyreállítására 

bruttó 3.580.003 Ft. karbantartási költség biztosítása szükséges. Javasolta az összeg biztosítását.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

155/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Könyvtár épület oromfal helyreállítása fedezet biztosítása 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 6041 Kerekegyháza, 

Fő utca 45. szám alatti Könyvtár épület tulajdonosa, - az életveszély, balesetveszély, 

kárveszély elhárítása érdekében a 128/2023. (IX. 27.) sz. Kth. határozatában biztosított 

polgármesteri felhatalmazás alapján megkötött szerződésben foglaltakat – tudomásul 

veszi, és jóváhagyja a Majzik Bau Kft (6041 Kerekegyháza, Tavasz.u.10.a) megbízását 

bruttó 3.580.003 Ft összegben az épület oromfala helyreállítása érdekében A Képviselő-

testület kötelezettséget vállal a karbantartási költségek biztosítására bruttó 3.580.003 Ft 

összegben a 2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2023. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

g.) Tárgy:  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár dologi kiadási előirányzata növetlése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 7/g. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sztintén többlettámogatás biztosítása szükséges 

bruttó 1.350.000 Ft. értékben az év végi rendezvények megtartásához. Az önkormányzat 

támogatásával beindítottak komoly rendezvényeket, amelyek nyilván nem ingyenesek, de 

nagyon kedvezményes jeggyel tudják támogatni a családok szórakozását.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

156/2023. (XI. 29.) sz. Kth. 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár dologi kiadási előirányzata növelése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár 2023. évi költségvetése dologi kiadásait további bruttó 1.350.000 Ft. 

megnöveli a rendezvények megtartása érdekében. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal a többlet dologi kiadás biztosítására bruttó 1.350.000 Ft összegben a 2023. évi 

költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2023. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vegye figyelembe.  

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                         - pénzügyi iroda 
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h.) Tárgy:  Általános Iskola hátsó bejárata 

 

Bodor József képviselő jelezte, hogy az elmúlt napokban este 19 óra környékén három gyermek 

ott ácsorgott az iskola kémény tetején. Megszólította őket, és jól leszidta, mert ez 

balesetveszélyes. Nem tudja kik voltak. Valamit tenni kell. Az udvar hátsó része nyitva van. Ezt 

a többi pajtásaiknak is elmesélik, előbb utóbb  baj lesz. El kell keríteni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, le van láncolva a feljáró, de ezek szerint fel tudnak 

menni. A Városgazdasági Nonprofit Kft. munkatársai sürgősen nézzék meg, hogy hogyan lehet 

megoldani a lezárást. A hátsó kapuk nyitása zárása, beleértve a konyhához vezető kapuk nyitását 

és zárását. Amennyiben a későbbiekben valaki ilyet tapasztal azonnal szóljon az 

intézményvezetőnek, vagy a rendőrségnek.  

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, a kiskaput ma bezárták. Jelezte a 

polgárőröknek, a Cseh Lajosnak, és Dorcsák Krisztián közterület-felügyelőnek. A létrának a 

feljáratához érzékelős világítást szereltetnek be. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 16:15 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


